

国内

## 10月份CPI同比上涨0.3%

据新华社北京电 国家统计局9日发布数据显示,10月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.3%,涨幅比上月回落0.1个百分点,消费市场运行总体平稳。据测算,在10月份0.3%的CPI同比变动中,翘尾影响约为-0.4个百分点,今年价格变动的新影响约为0.7个百分点。

潘洁



## 吃鱼捕鱼 好戏连台

11月9日,人们在活动现场品尝巨锅鱼汤。当日,江西省武宁县举办2024江西武宁(庐山西海水域)渔文化暨秋季捕捞活动,现场举行了大型秋捕、品尝巨锅鱼汤、鱼王竞拍等活动。新华社发

## 第七届中国企业论坛举行

据新华社北京电 第七届中国企业论坛11月7日至8日在北京举行。与会嘉宾围绕“加快发展新质生产力:中国企业改革与创新”这一主题深入对话交流,开展合作对接。在7日的主题论坛上,国务院国资委副主任谭作钧表示,国资央企一体推进科技创新、产业创新和体制机制创新,取得了积极成效。国资央企将聚焦增强核心功能、提升核心竞争力,持续深化同各类企业沟通交流、互利合作。论坛发布了《中央企业高质量发展报告(2024)》《中央企业海外发展报告(2024)》等,举行了中外企业家对话会、中国青年企业家论坛、圆桌会等一系列活动。王希

## “雪山之王”雪豹首次现身云南

据新华社昆明电 记者11月9日从云南省林业和草原局了解到,经过专家组识别鉴定,在迪庆藏族自治州两个不同点位布设的红外相机拍摄到了雪豹的影像。这是云南首次野外监测记录到国家一级保护野生动物雪豹的影像,证实了雪豹这一极度濒危物种在云南省的分布。

中国科学院昆明动物研究所研究员蒋学龙介绍,雪豹有“雪山之王”之称,属于食肉目猫科豹属,分布于从中亚至青藏高原和蒙古高原的高山生境。根据世界自然保护联盟(IUCN)评估结果,全球约60%的雪豹种群分布于中国,滇西北是雪豹的边缘分布区。

赵珮然

长三角

## 全国首批电力交易员持证上岗

据新华社南京电 8日,全国首场电力交易员职业技能等级认定评价考试在江苏结束,来自江苏省的16名人员顺利拿证,成为国内首批持证上岗的电力交易员。

2022年7月,人力资源和社会保障部将电力交易员作为一项新职业列入《中华人民共和国职业分类大典(2022年版)》。根据标准,电力交易员是指从事电力市场交易、运营、分析和平台运维等服务的人员,不仅要了解电力系统的基本运行规律,还要了解复杂的电力交易规则,涉及环保、法律和金融等多个学科。

沈汝发

国际

## 胡塞武装击落美军无人机

据新华社多哈电 萨那消息:也门胡塞武装8日说,该组织当天向以色列南部内瓦提姆空军基地发射一枚弹道导弹,并在也门焦夫省击落一架美军无人机。胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚说,只要以色列对加沙地带和黎巴嫩的“侵略行动”未停止,胡塞武装的军事行动就不会停止。

汪强

## 爱尔兰总理宣布解散众议院

新华社伦敦电 都柏林消息:爱尔兰总理哈里斯8日在首都都柏林宣布解散众议院,并于本月29日举行议会选举。

爱尔兰总统希金斯当天下午在总统官邸与哈里斯举行短暂会晤,随后签署了解散众议院的决定。众议院解散后,必须在30天内举行议会选举。分析人士认为,哈里斯决定本月举行议会选举,主要是因为当前其所领导的统一党支持率较高,而主要反对党新芬党支持率下滑。



## 巴基斯坦一火车站发生爆炸

9日,人们聚集在巴基斯坦西南部俾路支省首府奎达的火车站爆炸现场。巴基斯坦卫生部门官员告诉新华社记者,该国西南部俾路支省首府奎达一火车站9日发生爆炸,已造成至少12人死亡。新华社发

文体

## 56件流失文物艺术品回归祖国

据新华社电 记者9日从国家文物局获悉,56件流失文物艺术品近日从意大利回归祖国怀抱。据介绍,2022年10月、2024年4月,意大利文物宪兵分别向我国通报3件和53件其查获的疑似中国文物信息。国家文物局向意大利政府正式提出返还要求,意方决定返还上述文物艺术品。



## 新雪季试滑活动开启

9日,在北大湖滑雪度假区,两名小朋友在雪地上玩耍。

当日,位于吉林省吉林市的北大湖滑雪度假区开启为期六天的免费试滑活动,为11月15日正式开板做最后的预热。

新华社发

## 长春冰雪节12月下旬拉开帷幕

新华社电 记者8日从长春市2024—2025雪季新闻发布会上获悉,第28届长春冰雪节将于12月下旬拉开帷幕,为期1个月。

据介绍,本届冰雪节期间将举办2024长春冰雪露营季,为游客提供雪中的静谧乐趣;策划精品剧目演出季,与中央歌剧院合作上演“冰雪之恋”大型交响音乐会,引进知名歌手演唱会、周末音乐会;伪满皇宫博物院、长影旧址博物馆、净月潭、南溪里文旅小镇等景区各具特色的沉浸式演出也将精彩上演。

姚湜 赵丹丹

## 江苏打造乡村足球嘉年华

据新华社南京电 精彩赛事、青春市集、地方特产、别样村咖……9日,2024年第四届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛江苏省总决赛暨江苏乡村足球嘉年华总决赛在南京江宁开幕。

共有5支队伍晋级总决赛阶段,分别是张家港永卓足球队、泰州老炮儿足球队、丰县速派奇足球队、江宁旅康足球队、常熟蓝霸足球队。组委会还特邀新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州伊宁县的“村超”代表队参与角逐。6支队伍将在两天时间里展开较量。

9日的揭幕战上,泰州老炮儿队9:1大胜张家港永卓队。

邓华宁



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008